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HWmMs: HUHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195961/answer/195962




KoHcepBaTUBHBIX METOMIOB JIeYEeHUS KHUCT II0YEK He CYIIeCTByeT. B BalleM ciyyae BO3MOXKHA
IYHKIKS KUCTHL C €€ OTIOPOKHEHNEM U BBeIeHHEM CKJIEPO3UPYIOLIUX PACTBOPOB, 160
JIarlapoCKONNYEeCKOe CCeUeHre KUCTH. PellleHre 0 XxapakKTepe BMelllaTelbCTBa IPUHUMAET
OTIEePUPYIOLIUKA YPOJIOT.



